
Vpisujemo posojila
za ceste

Resulitati o vpisu posojila za
ceste, ki prihajajo s poročili
občinskemu štabu se menjajo
iz ure v uro.

Z današnjim dnean, ko teče
intenzivna akcija v vseh orga-
nizacijah združenega dela že
bočno tri tedne, smo dosegli
103,36 odstotka zneska, določe-
nega po razredu za našo obči-
no, oziroma 86,H8.930,00 din.

Pretežnd del so doslej vpisali
delaivci v združenKn delu, ka-
terih udeležba v celotnem vpi-
sanem znesku 2snaša 94 odstot-
kov. V dosedanji akciji je bila
večja aktivnost pri vpisovanju
v organizacijah zdriiženega de-
la v gospodarstvu, počasneje
pa poteka v negospodarstvu.

Vpis v krajevnih Sikupnostih
se je pričel nekoliko kaaneje,
vendar je tudi tukaj akcija že
v teku in prejemamo poročila
s posameznih vpisnih mest, pri
čem©r je doselj največ vpisni-
kov v Stari Ljubljani.

Do danes je prijavilo vpisne-
mu mestu pri SDK sklepe sa-
moupravnih organav o vpisu
posojila iz skladov skupne po-
rabe ali poslovmh skladov 18
organizacij združenega dela, iz
osebnih stikov članov štaba s
posameznimi organizacijami pa
sklapamo, da vse OZD poročil
še niso poslale.

Iz podatka, da je 60 odstot-
kiov zaposlenih v združeiiem
delu vpisalo preko 100 odstot-
kov predvidenega zneska poso-
jila sklepamo, da se velik del
rielavcev odloča za vpis poso.
jila, ki presega polovico me-
sečnega osebnega dohodka.

Ta podatek in dejstvo, da so
nefcateri veliki delovni kolefoti-

vi kot so TOZD v železniškem
gospodarstvu, RTV in Klinični
center šele prifieli z vpdsom, so
jamstvo, da bomo z vpisom
presegli znesek posojila, ki je
bil predviden po republiškem
razredu za našo občino.

Sodimo, da je potrebno po-
udariti, da so pri akciji vpisa
posojila vodili kolektivi cestnih
podjetij, Korrmnakiega podjetja
Ljubljana, Rog-Unis, republiš-
ka konferenca SZDL, upravnih
organov in družbeno politionih
organizacij občine, Narodne
banke in Ljubljamske barake.

Ijjubljanski politični štab za
vpis posojila za ceste je spre-
jel usmeritev, da bomo z vpi-
som do 10. julija dosegli kvoto
posojila, predvideno za Ljub-
ljano, ki znaša 212,418.355.00 di-
narjev.

Sredstva, ki bodo vplačana za
posojilo preko zneska določe-
nega za posamezno občino, bo-
do občine porabile za ureditev
regionalnih cest na svojem po-
dročju. V Ljubljani bomo vpds
in vračilo bržčas znatno pre-
segli in bomo z zbranimi sred-
stvi lahko rešili nekaj nujnih
cestnih problemov pred pred-
videnim rofeom.

Večje število zborov delavcev
in občanov je predlagalo in za-,
htevalo, da Republiška skup-
nost za ceste sproti obvešča
javnost o izvajanju prograrna
iz,gradn.ie, modernizacije in re-
konstrnk(;ije regionalnih in
magistralnih cest. Tako bodo
delavci in občani obveščeni o
tem, kako so bila porabljena
sredstva, ki so jih z vpisom p o
sojila namensko združili.
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